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Pocet prijimanych déti ve 3 souvislostech: 1) pocet déti ve tfidé, 2) sniZzeni poctu déti ve tridé
a 3) ,rejstrikova kapacita”“ materské Skoly

Magr. Jan Fiala
Materska skola A

»Rejstiikova kapacita“ (nejvyssi povoleny pocet déti zapsany v rejstfiku Skol a Skolskych zafizeni) cini 28 déti.
Jedna se o jednotridni materskou Skolu. Zrizovatel nepovolil vyjimku z nejvyssiho poctu déti ve tridé, proto lze
do tridy zaradit nejvyse 24 déti.

Do zakladni skoly odchazi 10 déti, tj. v materské skole (a soucasné ve tridé) je 10 volnych mist. V predskolnim
vzdélavani pokracuje 14 déti 3letych a starsich.

K zapisu prislo 10 déti. Z nich je 5 déti 5letych, 3 déti 4leté, 1 dité 3leté a 1 dité 2leté. Podle kritérii jsou déti
roziazeny podle véku (starsi se v poradi uchazecd umisti vyse).

Reditel zvaiuje, zda lze pfijmout 2leté dité.
1. Umoznuji kritéria prijeti 2letého ditéte?
V ptipadé materské skoly A, ano.

2. Jak budou uchazeci roziazeni?

Sleté dité 4 Sleté dité 7 4leté dité 10 2leté
2 Sleté dité 5 Sleté dité 8 4leté dité
Sleté dité 6 4leté dité 9 3leté dité

3. Mohou byt ptijaty vSechny déti 3leté a starsi?
Ano. V jejich pfipadé se nesnizuje pocet déti ve tfidé. Pokud budou pfijaty, pocet déti ve tfidé bude Cinit 23 déti
(14 stavajicich déti + 9 novych pfijatych déti).

4. Muze byt pfijato 2leté dité?
Dusledkem prijeti 2letého ditéte je snizeni poctu déti ve tridé o 2 déti. Pocet déti ve tfidé by musel byt nejvyse
22 déti (24-2 = 22).

Prijetim deviti 3letych a starsich déti je tfida naplnéna na pocet 23 déti.

Prijeti deviti 3letych a starSich déti znamena3, Ze nelze pfijmout 2leté dité.

Materska skola A

Reditel zvaZuje, jakou vyjimku z nejvy$siho poctu déti ve tfidé by musel ziizovatel povolit, aby byly pfijaty viechny
déti véetné 2letého ditéte. Dale zjistuje, jak musi byt povoleni vyjimky z nejvyssiho poctu déti ve tiidé
,hacasovano”.
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5. Jakou vyjimku z nejvyssiho poctu déti ve tfidé by musel povolit zfizovatel, aby mohlo byt pfijato 2leté dité?
Jedno 2leté dité vyvolava snizeni nejvyssiho poctu déti ve tfidé o 2 déti, tj. na pocet 22 déti (24-2 = 22).

Lze zjednodusené fict, Ze jedno 2leté dité zaujima ve tfidé misto 3 déti (1. misto = misto 2letého ditéte, 2. misto =
misto, o které je nutné snizit pocet déti ve tfidé, 3. misto = misto, o které je nutné sniZit pocet déti ve ttidé).

Aby mohlo byt pfijato a do (jediné) tfidy zafazeno vSech 10 déti v€etné jednoho 2letého dité, musi pred snizenim
poctu déti ve tFidé Cinit pocet déti ve tfidé 26 (14 + 9 + 3 = 26). Zfizovatel proto musi povolit zvyseni nejvyssiho poctu
déti ve tridé o 2 déti (24 + 2= 26).

Po snizeni zvySeného poctu déti ve tfidé o 2 déti bude pocet déti ve tiidé 24 déti (26-2 = 24). K 24 détem patfi
23 déti 3letych a starSich a 1 dité 2leté.

6. Lze vyjimku povolitiv prtbéhu spravniho fizeni?

Ano.
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